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DEPUTADA JÚLIA LUCY – Desculpe-me, Deputado Robério Negreiros, pode 

relatar, eu não vi V.Exa. no plenário. Pode relatar, por favor. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Caramba, eu estou desde o início aqui. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) — Solicito ao Relator, 

Deputado Robério Negreiros, que emita parecer da Comissão de Desenvolvimento 

Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo sobre a 

matéria. 

PARECER 06 CDESCTMAT 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSD. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da 

Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, 

Meio Ambiente e Turismo à emenda substitutiva apresentada ao Projeto de 

Lei nº 725/2019, de autoria do Deputado Valdelino Barcelos, que “institui o 

'Passaporte Equestre' e dá outras providências”. 

Eu voto pela aprovação do substitutivo apresentado no segundo turno. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Daniel Donizet para discutir. 

DEPUTADO DANIEL DONIZET (PL. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 

Presidente, eu até liguei para o Deputado Valdelino Barcelos para poder entender um 

pouco mais esse projeto, já que estava com algumas dúvidas aqui. Ele foi bem claro 

com a gente. 
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Hoje em dia existe uma espécie de guia chamada GTA – Guia de Trânsito 

Animal. Toda vez que se transporta um animal, seja ele um cavalo, seja ele um bovino, 

você paga uma certa quantidade de taxas por esse transporte, quantas vezes eles 

forem transportados. Esse passaporte visa reduzir os custos desse transporte. A parte 

fiscal, pelo que entendi do que o Deputado explicou, é essa.  

Porém, na nossa avaliação aqui, uma vez que vai facilitar o transporte de 

animais, isso pode aumentar ou incentivar, por exemplo, vaquejadas, rodeios, que são 

temas a que nós como defensores de animais somos contrários. Então, devido a essa 

avaliação – e o Deputado Valdelino Barcelos é um Deputado de que gosto muito –, 

infelizmente, por entender que isso pode incentivar essa prática de rodeios e 

vaquejadas — inclusive hoje a vaquejada no Distrito Federal é permitida, eu fiz um 

projeto de lei para revogar essa lei que permite vaquejada aqui no Distrito Federal —

, vou ser contrário ao projeto por conta desse incentivo, e nada contra o nosso querido 

amigo Deputado Valdelino Barcelos. 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS (PP. Sem revisão do orador.) – É 

totalmente o contrário. Hoje você tem um animal parecido com o outro, você tira a 

GTA, vai lá, coloca o animal duas vezes para fazer uma viagem e só paga um. 

E, outra coisa, quando você chega lá, venceu a sua GTA, que vence de um dia 

para o outro ou dois dias depois, você tem que tirar de novo, pagar outra vez para ir 
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embora. Esse aí lhe dá segurança de ir e voltar ao destino com a criação. Toda a prova 

da documentação vai pelo chip, você sabe qual animal está vacinado, está organizado, 

está arrumado, quem é quem. E é tudo digital, evita essa troca da GTA. É isso, é muito 

bom, não tem problema nenhum. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer à emenda está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Houve 1 voto contrário, do Deputado Daniel Donizet. 

Com a palavra a CESC. Deputado Robério Negreiros é o relator. Desculpem-

me, é a Deputada Arlete Sampaio. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – O Deputado Jorge Vianna é o relator desse 

projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Jorge Vianna, que emita parecer da Comissão de Educação, Saúde e Cultura sobre a 

emenda. 
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